



В поселке Куеде житель Ставропольского края признан виновным в покушении на дачу мелкой взятки сотруднику полиции

Доказательства, собранные следователем Чернушинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Ставропольского края в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу мелкой взятки).

Следствием и судом установлено, что 4 июля 2018 года в поселке Куеде Пермского края в служебном кабинете начальника ГИБДД Отдела МВД по Куединскому району молодой человек предложил полицейскому за взятку в размере 2 тыс. рублей выдать ему разрешение на получение автомобиля со штрафной стоянки. При этом законные основания для этого отсутствовали. Довести до конца свой преступный умысел приезжий не смог по независящим от него обстоятельствам, так как от получения взятки сотрудники полиции отказались.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ. Приговор вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

27 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1258527>